

## Хокей с мячом. Женщины.

26 октября в Швеции стартует Кубок мира по хоккею с мячом среди женских клубных команд. Престиж России вновь доверено отстаивать девочкам из иркутского "Рекорда".

Уже дважды юные сибирячки привозили на родину золотые медали. Сейчас они едут в Скандинавию защищать завоеванный в прошлом году чемпионский титул и полны решимости отстоять это высокое звание. Заключительную часть подготовительного турнира "Рекорд" проводил в Москве на искусственном льду.

В столице уже второй год работает Сергей Огородников, с именем которого связаны самые большие успехи иркутянок. Теперь он тренирует девушек, занимающихся хоккеем с шайбой, но сердцем и душой остался с "Рекордом". Именно он будет возглавлять команду на Кубке мира. Совсем недавно "Рекорд" отметил 15-летие. Дебют наших девушек на большом льду состоялся в 1986 году, когда в Иркутске проводился международный турнир на призы газеты "Советская Россия" - ныне призы правительства - организаторы решились на показательный матч женских команд. Не случайно употребляю слово "решились", потому что в Иркутске только-только родилась команда, которую возглавил большой энтузиаст, незабвенный Роман Гляудель. Тот матч новоиспеченного "Рекорда" с соперницами из Новосибирска транслировали по телевидению, и мне довелось быть его комментатором. Без улыбки следить за матчем было невозможно: девчонки передвигались по льду "на трех точках". Я следил за реакцией трибун и отмечал, что болельщики недоумевают, зачем эти неумехи так мучают себя. Тогда "Рекорду" повезло на учителей, которые верили в них, повезло на главных спонсоров - завод радиоприемников и мэрию Иркутска, которые поддержали команду морально и материально. "Рекорд" окреп и "дозрел" до больших побед, к которым его вели Евгений Белоусов, Борис Баринов, Валерий Выборов, Павел Скуратов и Сергей Огородников.

За последние годы иркутянки выиграли множество крупнейших международных турниров, в том числе Кубок мира, прочно закрепили за собой репутацию сильнейших в России, в том числе и по ринк-бенди. Благодаря успехам "Рекорда" более оптимистично оценивается будущее женского бенди, и женские коллективы Архангельска, Мурманска, Уфы живут стремлением выиграть у ставших корифеями сибирячек.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)